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За время, прошедшее  с начала нашей профессиональной деятельности в нашу
организацию обратилось более 5000 человек по поводу психологического
консультирования и определения психологического типа.

  

Более 3000 человек из них у нас определили свой тип на групповом
диагностическом тренинге (соционическом ассессменте).

  

Поэтому нас не может не волновать насколько нашим клиентам было полезна
полученная информация, насколько действенны наши рекомендации.  

  

 Оценивая результаты производимой нами работы по соционическому типированию мы
периодически обзваниваем часть прошедших.

  

Недавно мы внесли собранные таким образом  отзывы в нашу клиентскую базу и
проанализировали полученную информацию. 

  

Мы разбили отзывы на 5 групп по смыслу.

  

На этой страничке мы представляем результаты обзвона 125 человек,
участвовавших в соционическом ассессменте в НИИ Соционики.

  

 

        Темы   Кол-во   
    Полезно   75   
    Понравился сам тренинг   16   

 1 / 5

index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=292:assessment1&amp;catid=40:consaltingkat&amp;Itemid=86
index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=292:assessment1&amp;catid=40:consaltingkat&amp;Itemid=86


Статистика отзывов клиентов о соционическом ассессменте
Обновлено 17.01.2017 00:32

    Нейтрально   8   
    Критично   7   
    Не согласен с типом   19   
    Итого   125   
      

 

  

 

  

Тексты самих отзывов: 

    
    -  Полезно   
    -  Понравился сам тренинг   
    -  Нейтрально   
    -  Критично   
    -  Не согласен с типом   

    

Процентное соотношение отзывов по темам представленно на диаграмме
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 А так распределились отзывы по социотипам.
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